



Tisková zpráva

## Nábytek Carlos: Bydlení sladěné do posledního detailu

Praha, 6. června 2023 – **Bydlení vyřešené do posledního detailu podle všech vašich představ? Je to možné! Klíčem k úspěchu je výběr nadčasového variabilního nábytku Carlos, který můžete libovolně kombinovat podle vlastních pravidel. Díky široké nabídce skříní, komod, polic nebo dokonce postelí a stolků máte neomezené množství možností, díky kterým bude váš nový domov přesně takový, jaký jste si vysnili!**

Ložnice je vaším jedinečným osobním prostorem, kde se člověk musí cítit bezpečně a pohodlně. A vše začíná postelí pro kvalitní odpočinek a relaxaci! Variabilní systém Carlos nabízí postele v podobě jednolůžek i dvojlůžek. A protože je ložnice také místem, které si žádá precizní organizaci, najdete v programu Carlos jak praktické noční stolky, tak i komody, šatní skříně nebo skříňky s otevřenými poličkami, díky kterým uložíte všechny nezbytnosti tam, kam patří. Navíc si můžete vybírat hned z pěti různých designů – klasické bílé, dubu artisan, dubu sonoma a betonové šedé. Díky této variabilitě můžete sladit celý interiér do jednoho dekoru, nebo naopak volit kontrastní barvy, které se jen tak neokoukají.

Úložných prostor nikdy není dost, nebojte se je kombinovat! Šatní skříně a otevřené regály perfektně doplní komody, které ASKO – NÁBYTEK nabízí hned v několika rozměrech a s různým počtem šuplíků a poliček. Každá drobnost tak bude mít své místo – a to v jakékoliv místnosti. Ať už komodu umístíte do ložnice, obývacího pokoje nebo třeba předsíně, její praktičnost díky jednotnému minimalistickému designu oceníte kdekoliv. Kromě závěsných regálů, otevřených skříněk nebo polic totiž nabízí i kompletní individuální řešení pro obývací pokoj – obývací stěny.

Útulný domov vytváří ty nejmenší detaily. Sladit všechny police může být problém, kterému však díky variabilnímu systému Carlos nemusíte čelit. Různé rozměry poliček totiž zajistí, že své místo najdou všechny vaše knihy, ale i dekorace nebo suvenýry z cest. A když přibudou další, není nic jednoduššího než přikoupit další poličku ve stejném designu. Celý domov je vybavený a dokonale přizpůsobený tak, jak jste si vždy představovali. Chybí už jen pracovní koutek. Ani tady nadčasový systém Carlos nezklame. Kvalitní pracovní nebo počítačový stůl bude srdcem vaší nové pracovny, kterou můžete vybavit i dalšími skříňkami na dokumenty, jež budou ladit s každým dalším kusem nábytku ve vaší domácnosti.

### Šatní skříně



Šatní skříně je základ. V systému Carlos si můžete vybrat veškeré detaily a přizpůsobit je svým nárokům – od různých rozměrů přes vzhled dveří až po systém vnitřního uspořádání. Kouzlem tohoto systému není pouze jednotný bezúchytkový design, ale také jeho přizpůsobivost. Ať už toužíte mít ve své skříně poličky, šuplíky nebo lišty na ramínka, systém Carlos vám to umožní.

## Dětský/studentý pokoj



Požadavky na dětský pokoj se s vyšším věkem vašeho dítěte různě proměňují. Časem bude potřebovat méně prostoru pro hračky, ale více pro studium. Pokoj pro studenta má svá specifika, ale s nábytkem Carlos jej snadno zařídíte. Podle velikosti prostoru můžete zvolit buď klasickou jednolůžkovou postel s rozměrem 90 x 200 cm nebo postel se šířkou 140 cm. Odrostlejší dítěta mívají také mnohem více oblečení, a proto nezapomeňte na prostornou šatní skříň, komodu a případné další úložné prostory, kterých není nikdy dost.

## Pracovní koutek



Pracujete občas z domu, nebo chcete zařídit studijní koutek své ratolesti? I to nabízí variabilní systém Carlos. V domácí kanceláři nesmí chybět pracovní stůl. Můžete si vybrat s varianty se třemi zásuvkami nebo větší stůl se s policemi a zásuvkami. Nezapomeňte vybrat také pohodlnou židli, která by ale zároveň měla podporovat správnou ergonomii sezení, aby vás po chvíli u pracovního stolu nebolela záda.

## Ložnicová sestava



V každé ložnici je nejdůležitějším místem postel. Ve variabilním systému Carlos najdete jak klasické dvoulůžko, tak i jednolůžkovou postel. Obě varianty mají také úložný prostor v podobě zásuvky. V ložnicovém systému Carlos ale najdete i noční stolky, různé velké komody, šatní skříň a police, kterými můžete vybavit celý prostor ložnice. Vybírat si můžete hned z pěti různých dekorů, díky čemuž bude celá ložnice hezky sladěná a bude působit harmonickým dojmem.

## Úložné prostory do každé místnosti



Snad v každé domácnosti nejsou úložné prostory nazbyt. Ačkoliv věci čas od času protřídíte, stejně stále záhadně přibývají. Vedle šatních skříní nabízí program Carlos ještě celou řadu dalších řešení – komody různých rozměrů i s různým počtem zásuvek a poliček, otevřené regály, nástěnné police nebo nástěnné skříňky vám poskytnou další úložné prostory a každá drobnost tak bude mít své místo, díky čemuž se vám bude i lépe udržovat pořádek v domácnosti.

## Věděli jste, že...

Pokud je nákup trochu větší, než jste čekali, můžete v každé ze 14 prodejen ASKO – NÁBYTEK využít služby asistované nakládky. Naši skladníci vám pomohou s převozem zboží až k vašemu vozidlu. Na vybraných prodejnách si také můžete zapůjčit naši dodávku, která usnadní dopravu na jakékoliv místo si vyberete.

Široký sortiment společnosti ASKO – NÁBYTEK můžete nakoupit i prostřednictvím e-shopu [www.asko-nabytek.cz](http://www.asko-nabytek.cz). Mimo klasického servisu poskytuje e-shop i odborné služby a garantuje doručení zboží maximálně do 5 pracovních dnů od objednání, pokud není u konkrétního produktu uvedeno jinak. V případě, že nebudete se svou objednávkou spokojeni, nebo jste se rozhodli pro jiný kousek, je možné zboží vrátit i reklamovat na jakékoliv prodejně ASKO – NÁBYTEK.

### O společnosti

Společnost ASKO-NÁBYTEK, součást rodinné podnikové skupiny PORTA se sídlem v Německu, patří mezi největší tuzemské prodejce nábytku s tradicí již od roku 1991, kdy společnost otevřela první prodejnu v Praze. S heslem „Nábytek pro všechny“ nabízí ve 13 prodejnách po celé České republice kompletní sortiment vybavení domácnosti, bytových doplňků a kuchyní na míru. S cílem umožnit nákup nabízeného sortimentu i on-line, z pohodlí domova, provozuje ASKO-NÁBYTEK od roku 2009 e-shop.

Společnost klade zásadní důraz na spokojenost zákazníků, a proto nabízené služby neustále zkvalitňuje a rozšiřuje. Reflektování nejnovějších trendů se promítá do kontinuální renovace obchodní sítě. Zákazníkovi jsou v prodejnách ASKO-NÁBYTEK k dispozici vyškolení prodejci, kteří nabízejí odborné poradenství s ohledem na možnosti a přání každého klienta. Potřeby náročnějšího zákazníka uspokojí realizace zakázek na míru. Specializovaná kuchyňská studia v každé prodejně poskytují kompletní servis – od 3D návrhu, výroby, až po dopravu a montáž kuchyně.

Další informace o společnosti naleznete na [www.asko-nabytek.cz](http://www.asko-nabytek.cz).